
COMMUNE DE DAMPIERRE SUR LE DOUBS
25420

COMPTE RENDU DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

SÉANCE DU 27 SEPTEMBRE 2023

Tous les membres sont présents sauf Thierry LARRIERE absent excusé 
Secrétaire de séance : Béatrice CHARRIER.

Approbation du compte rendu de la réunion du 05 juillet 2023

1.   Nomination du représentant du SIVOM  
Suite à la  démission du conseil  syndical  de Mme Muriel  EGGENSPILLER, M. Pierre-Marie BONNOT est élu à
l’unanimité conseiller communautaire du SIVOM de Berche – Dampierre sur le Doubs.

2. Comptes-rendus commissions

● La commission voirie s’est réunie avec M. CLIMENT Benjamin, maître d’œuvre qui réalise : étude de projet,
budget,  relevé topographique. Le devis qu’il nous a présenté pour la maîtrise d’œuvre sur le projet de la rue de
Prunevelle,  est  de  6960€  TTC.  Monsieur  CLIMENT  sera  présent  au  prochain  conseil  afin  de  présenter  ses
compétences et son projet.

●Travaux réalisés de voirie : 
- Caniveau à l’entrée de la rue menant à Carrefour Contact pour un montant de 5414.40€ TTC.
- Écluse rue de Prunevelle pour ralentir la circulation (y compris travaux de retrait de l’ancienne écluse et pose de
panneaux) pour la somme de 5737.20€ TTC. Des quilles sont à placer aux angles.

●La commission s’est entretenue avec M. et Mme VIAN, rue de l’Église pour sécuriser la sortie de leur maison.
Deux quilles vont être posées devant la porte d’entrée pour essai.

●Intersection rue du lavoir et rue des fleurs : suppression du panneau STOP dans la rue des fleurs et pose de
deux panneaux STOP dans la rue du Lavoir.

●Intersection rue du lavoir et rue de la mairie : pose d’un panneau STOP rue du lavoir dans le sens Voujeaucourt-
Colombier.

● Zone 30 dans le village : trois panneaux à poser : 2 rue du lavoir ( 1 à l’entrée de la  rue côté écluse et 1 à
l’entrée côté lavoir) et 1 à l’entrée de la rue des Fleurs.

●Salle « La Communale » : le réfrigérateur est à changer. Un devis a été fait pour un montant de 269.99€ TTC
(commande en cours – attente de livraison). Le monte-personne a été contrôlé et un convecteur électrique a été
changé.
 Les gaines pour la fibre optique ont été posées jusqu’à chaque logement afin d’y passer les câbles.
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●Une réunion s’est tenue le lundi 25 septembre avec Mme la Maire  d’Étouvans et un représentant d’Énedis
pour l’empierrement du chemin dans le bois au-dessus du golf. Énedis prend en charge la remise en état du
chemin.

●Impasse de la  Libération :  2 devis  sont à établir  pour les travaux de l’impasse et  remettre aux normes le
ralentisseur. Demande faite à Eurovia et Colas.

●Rue des Fleurs : le regard à l’entrée de Carrefour Contact est à remettre en état.

●Éclairage public : la tournée sera effectuée le lundi 2 octobre 2023

●Balayage des rues programmé la première quinzaine de novembre.

●Cimetière à nettoyer pour fin octobre

●Demande à faire au Département pour faire tracer une ligne pointillée à la sortie du magasin Carrefour afin de
pouvoir tourner à gauche.

Informations et questions diverses

- RECENSEMENT DE LA POPULATION PAR L’INSEE en 2024 : nous recherchons un agent recenseur pour la
période du 18 janvier au 17 février 2024. Cet agent aura deux journées de formation et recevra une indemnité.
La commune percevra une dotation de l’État pour l’opération de recensement. La population recevra une infor -
mation dans les boîtes aux lettres début janvier.

- Colis des aînés : 40 colis sont à réaliser en décembre pour les personnes de plus de 80 ans.

- Repas des aînés : nous avons recensé 108 personnes de plus de 70 ans au 12 novembre 2023.

Fin de séance à 20h36
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